

---

■■訂 正■■

本誌 39 卷 1 号 (2023 年 1 月号) の目次におきまして (目次左ページ上から 7 行目), 福與和正先生のご芳名が間違っておりましたので, お詫びとともに訂正いたします。

〔訂正前〕

新型コロナウイルス感染症に対する日本臨床耳鼻咽

喉科医会の対応 ..... 福與 和正 .....20



〔訂正後〕

新型コロナウイルス感染症に対する日本臨床耳鼻咽

喉科医会の対応 ..... 福與 和正 .....20

---